

# 快递小哥真幸运 被撞出10多米无大碍

三轮车撞散了架，轿车也受损严重，而他仅轻微脑震荡

7月28日晚，16岁快递小哥蔡某骑着电动三轮车送包裹，途经浦口区象山路时，与一辆私家车相撞，蔡某连人带车被撞出10多米远，电动三轮车被撞得散了架。幸运的是，蔡某只是轻微脑震荡，并无大碍。

通讯员 浦公轩 现代快报/ZAKER南京记者 顾元森



轿车车头严重变形



送快递的电动三轮车被撞得散了架 警方供图

当晚8点多钟，浦口交警大队接到报警，在浦口区象山路上，一辆汽车撞到送快递的三轮车，有人受伤。民警迅速赶往现场，发现轿车车头严重变形，三轮车被“肢解”侧翻在地，现场一片狼藉，双方当事人均不在场。询问报警人后得知伤者已被送往医院，肇事驾驶员不知所踪。民警迅速联系交警大队寻求支援，一方面寻找肇事司机，另一方面迅速赶往医院寻找受伤的快递小伙。

民警赶到医院找到了伤者蔡某，从医生口中得知蔡某没有大碍，只是头部受到撞击，有点轻微脑震荡，观察几天就可以出院了。这让民警感到有些不可思议，因为依据现场情况判断，电动三轮车受到严重撞击，已散了架，快递小伙蔡某没事，真是不幸中的万幸！另一方面，民警一晚上苦苦寻找肇事司机，但是仍没有找到。

7月29日早上，肇事司机陈某来到浦口交警大队自首。当民警询问事故情况时，陈某称自己当晚在象山路正常行驶，不知道怎么回事有一辆电动三轮车出现在前方，他没来得及反应就撞上去了。当民警询问陈某为什么离开现场，陈某声称当时拨打110没有打通，自己因为感冒头疼，加上出了事故害怕被人打，所以就离开了。

目前，此案正在进一步调查处理之中。

## 四工友抓小偷被捅伤，昨获表彰

共有52人荣获“江苏见义勇为新市民”称号

听说有小偷，在南京打工的赵甲甲和3个工友便冲了上去。他们控制小偷后，小偷的同伙掏出刀子捅向他们，赵甲甲和3名工友被捅伤。这是去年10月发生的事。昨天，赵甲甲和3名工友作为一个群体，成为第七届苏宁环球杯“江苏见义勇为新市民”并受到表彰。当天，有30名个人和8个群体共52人获表彰，是历届受表彰人数最多的一次。

现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲/文  
见习记者 吉星/摄



赵甲甲、张二瑞、刘振国、赵鹏(从左至右)昨获表彰

在昨天的颁奖现场，赵甲甲和工友们回忆起去年见义勇为的一幕都显得很淡然，“就那么回事，换了谁都会这么做的。”去年10月26日晚上10点多，赵甲甲和工友张二瑞、刘振国、赵鹏刚吃过晚饭。他们都是安徽人，在南京明亮土石方有限公司干活，晚上大家就聚在一起喝点酒。饭后，4人就往安德门地铁站走。“我走在最前面，有个人就跟我说，抓小偷。”赵甲甲说，当时他也没多想，就追了过去，并很快将小偷控制。

张二瑞等人也过来了，但小偷还有同伙隐藏在旁边，突然冲出来，一刀捅在了赵甲甲的左肩

上。赵甲甲一阵疼痛，手上一松劲，小偷脱了身，也掏出刀子。张二瑞等三人见状，与两名持刀小偷展开激烈搏斗。两名小偷在捅伤4人后，仓皇逃窜。因为赵甲甲伤情较重，大家没有再追赶，而是将赵甲甲送到了医院。经医院诊断，赵甲甲左肩胛被刺伤，张二瑞等三人不同程度受伤。警方经过5天奋战，将两名嫌疑人抓获。

现在，赵甲甲的伤势已经恢复。他对自己当时的举动一点也不后悔。他和工友都表示，“要是再给我们遇上，我们还是这么干。”

现代快报记者了解到，此次获奖的都是去年以来江苏外来务

工人员中见义勇为的杰出代表，有司机、保安、职员、建筑工人等。其中29人来自安徽、河南、山东、四川、辽宁等省，23人是江苏范围内跨地区的务工人员。52名获奖者中，有34人是在他人落水或被困于火海的危急时刻，勇敢上前，挽回了他人的生命；16人在遇到歹徒实施凶、抢劫等违法犯罪活动时，挺身而出、浴血搏斗，或提供重要线索帮警方侦破案件。

江苏省公安厅党委副书记左锁粉表示，此次获奖的每个人的事迹都很感人，他们是当之无愧的时代英雄，是全社会学习的道德楷模。

## 两个月被“偷”近10万元货？ 原是超市收银员监守自盗



没有客人结账，姜某却打开了收银机 警方供图

近日，南京一家超市盘点时发现，少了近10万元货物。超市没有任何被盗迹象，而且这么多货物也很难一下拖走而不被发现，到底怎么回事？秦淮警方介入调查后真相大白，原来是收银员动了手脚，货物没少，少的是钱。

现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲 通讯员 秦公轩 丁筱蒙

### 9.2万元货不翼而飞？

7月28日，夫子庙派出所接王女士报警，称其超市内价值9.2万元的货物丢失。王女士经营一家小型超市，由于店铺不大，她半年才盘点一次，且大多数时间也不巡店。一周前，才干了两个月的收银员姜某突然离职，由于人手紧张，王女士便亲自坐镇。她盘点账目，竟意外发现少了近10万元的货物。

店内门窗均完好无损，也不曾有可疑人出现。夜间一直是王女士和老公亲自值班，超市卖场是进出仓库的必经之路，想在王女士眼皮底下运走货物比登天还难。那这些货去哪儿了呢？

民警经过现场勘查后也确认，超市没有进外贼。难道是超市内部人员盗窃？“这种小超市少了9.2万元的货，那可能是一大车的东西，很难隐藏。”民警分析。

民警调看店内监控，很快便发现了其中猫腻。

### 收银员监守自盗

监控显示，离职的收银员姜某曾多次在顾客结账后在收银机上反复操作，然后将收银机内的钱揣进自己口袋。经过查看收银机记录，民警发现在姜某收银的两个月内，几乎每天都会撤销80多笔收款操作。经统计，所有被撤销的金额加起来正好是9.2万元。

至此真相大白，不是货物少了，而是钱少了。姜某利用收银员的身份，撤销已经完成的交易，造成了货品短少的假象。民警当即让王女士联系姜某，而此时姜某已经不接电话了。

最终，姜某回了王女士的短信。姜某称，自己之前开店欠下高利贷，实在是还不上钱才动起歪心思。她恳求王女士原谅，并承诺一定会还上这笔钱。

目前，警方仍在对姜某进行追查。警方提醒店主在聘用员工时一定要了解对方的个人信息，用靠谱的人；凡涉及财务的，一定要加强防范意识。

## 小伙酒后无证驾驶无牌摩托被查

快报讯(通讯员 浦公轩 记者 顾元森)酒后驾驶、无摩托车驾驶证、摩托车无号牌、开摩托车不戴头盔……浦口小伙张某以为在家门口喝点酒，驾驶摩托车没什么大问题，但还是被交警查获。张某刚拿到小客车驾驶证两个月，目前因多项交通违法，面临着暂扣驾驶证、罚款和记分的处罚。

现代快报记者了解到，张某家住浦口与安徽来安县交界处的花旗村，因结婚刚买了辆崭新的起亚轿车。今年6月考取了C1驾驶证，目前还在实习期。8月1日晚上8点左右，张某驾驶着一辆无牌摩托车，从朋友家吃完晚饭回家，他席间喝了两瓶啤酒，自认为骑着摩托车应该没事，没想到途经104国道花旗段省际交界处，正好碰见执勤民警。民警看到他没戴头盔，摩托车也没号牌，于是拦下检查，又发现张某根本就没有摩托车驾驶证。一闻一股浓浓的酒味扑面而来，经酒精检测达到50mg/100ml，属酒驾，民警依法扣留了摩托车。

经核实，张某刚取得小型客车驾驶证两个月，还在实习



小伙酒后骑摩托车，被交警查获 警方供图

期内，竟然饮酒驾驶无牌摩托车，又不戴头盔、且未取得摩托车驾驶证，涉及多项违法，民警质问：“难道在驾校没学过交通安全法吗？”张某还为自己辩解，“我在家门口喝点小酒开开摩托车有什么大不了啊，哪晓得偏远地方还有交警查车呢？”

交警提示，交通安全不是儿戏，违法驾驶可不能任性，越是偏远郊区交通状况越复杂，越要遵守交通安全法律法规。